



В Сарапульском районе организована доследственная проверка по факту воспламенения газового котла



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным проверки, сегодня, 18 октября 2022 года, около 11 часов в одном из домов, расположенных в д. Соколовка Сарапульского района Удмуртской Республики, при проведении пуско-наладочных работ по подключению газового котла отопления, произошло воспламенение последнего. Пострадали три человека: собственник дома и двое рабочих, выполнявших работы, они госпитализированы, им оказывается медицинская помощь.

На месте происшествия работают следователи. По результатам доследственной проверки будет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

принято соответствующее процессуальное решение.

18 Октября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1732350>